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Evangelij: Če seme umre, obrodi obilen sad Jn 12,20 33 

20
Tisti čas je bilo med tistimi, ki so na praznik 

prišli počastit Boga, tudi nekaj Grkov. 
21

Ti so 
stopili k Filipu, ki je bil iz Betsájde v Galileji, in ga 
prosili: »Gospod, radi bi videli Jezusa.« 

22
Filip je 

šel in to povedal Andreju. Andrej in Filip pa sta 
stopila k Jezusu in mu to povedala. 

23
Jezus jima je 

odgovóril: »Prišla je ura, da se Sin človekov 
poveliča. 

24
Resnično, resnično, povem vam: Če 

pšenično zrno ne pade v zemljo in ne umre, ostane 
sámo; če pa umre, obrodi obilo sadu. 

25
Kdor ljubi 

svoje življenje, ga bo izgúbil; kdor pa sovraži svoje 
življenje na tem svetu, ga bo ohranil za večno 
življenje. 

26
Če kdo hoče meni služiti, naj hodi za 

menoj, in kjer sem jaz, tam bo tudi moj služabnik. 
Če kdo meni služi, ga bo počástil Oče. 

27
Zdaj je moja duša vznemirjena. In 

kaj naj rečem? Oče, reši me iz te ure? Zavoljo tega sem vendar prišel v to 
uro. 

28
Oče, poveličaj svoje ime!« Tedaj je prišel glas iz nebes: »Poveličal 

sem ga in ga bom spet poveličal.« 
29

Množica, ki je stala zraven in to 
slišala, je govorila: »Zagrmelo je.« Drugi pa so govorili: »Angel mu je 
govóril.« 

30
Jezus je odgovóril in rekel: »Ta glas ni nastal zaradi mene, 

ampak zaradi vas. 
31

Zdaj je sodba nad tem svetom, zdaj bo vladar tega 
sveta izgnan, 

32
in ko bom povzdignjen z zemlje, bom vse pritegnil k sebi.« 

33
To pa je rekel, da je označil, kakšne smrti bo umrl. 

 
ŠELE, KO BO ZRNO UMRLO 
Ni treba postati vrhunski analitik sodobne družbe, da bi ugotovil, da danes 
ljudje niso odprti za darovanje. Pri vzgoji otrok in mladih o tem skoraj ne 
govorimo več, še manj pa to prakticiramo. Če boste dejali staršem, naj v 
nedeljo pripeljejo otroke k maši, bodo odgovorili: »O, nikar, pustite jih, saj je 
to edini dan v tednu, ko se lahko malo naspijo!« Mladi največkrat niso 
sposobni niti majhne žrtve za druge, zato hitro obupajo. Nimajo vztrajnosti, 
ker jih starši tega niso naučili. Moderni starši bi se morali zavedati, da bodo 
sami prve žrtve te napačne vzgoje. Otroci, ki jih roditelji niso naučili 
žrtvovanja, ne bodo skrbeli za starše, ko bodo onemogli. 
Danes se darovanja za druge izogibamo na daleč in večina ljudi ni sposobna 
živeti za druge. Posledica tega je, da je svet poln osamljenih ljudi. Kristus v 



današnjem evangeliju pravi: »Kdor ima rad svoje življenje, ga bo izgubil« (Jn 
12,25). Obsoja sebičnost kot nemodro obnašanje, torej obsoja vzgojo, ki je 
usmerjena samo v plačilo in ne vodi k delu za druge. 
»Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne umre, ostane samo; če pa umre, 
obrodi obilo sadu« (prim. Jn 12,24). Darovanje za druge je zakon življenja. Če 
se nismo sposobni darovati za druge, ostajamo osamljeni. Ni naključje, da v 
naši družbi živi toliko osamljenih ljudi. Življenje za druge premaga človeško 
osamljenost. Sporočilo današnjega evangelija nas uvaja v sporočilo velike 
noči: v našem življenju bo ostalo samo to, kar bomo zapisali v Božjo ljubezen. 
Naj nam Gospod poživi vero, da bo samo to, kar bo s Kristusom umrlo, z njim 
tretji dan tudi vstalo. Po: B. Rustja, 
 
19. RADIJSKI MISIJON NA RADIU OGNJIŠČE 
Radijski misijon bo od 17. do 23. marca 2024. S svojimi razmišljanji v 
osrednjih dnevnih govorih (ob 17.00) bo sodeloval br. Štefan Kožuh, krajše 
nagovore pa bo pripravljal duhovnik Mitja Markovič. Posebnost letošnjega 
misijona bodo »prenosi« govorov iz krajev sv. Frančiška Asiškega. Vsebina 
premišljevanj pa bo v duhu »leta molitve«, kakor nas spodbuja papež 
Frančišek pred svetim letom. Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 11.15 in 
17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22.00 in 24.00. V času radijskega 
misijona je petek, 22. marca načrtovan kot spovedni dan. V župniji Šmarje 
pri Jelšah bo v župnijski cerkvi spovednik na razpolago med 8. in 11. uro ter 
med 16. in 18. uro. V Olimju pa bo spovednik za sv. spoved na razpolago med 
8. in 18. uro. Lepo vabljeni.  
 
TEDEN DRUŽINE 2024  
Letos praznik Gospodovega oznanjenja bogoslužno obhajamo na soboto, 23. 
marca, ker je 25. marca veliki ponedeljek, 24. marca pa cvetna nedelja. Prav 
zato je tudi teden družine krajši, in sicer ga obhajamo od 19. do 23. marca. 
Teden družine je torej v močnih predprazničnih časih, ko so vse priprave 
usmerjene na veliko noč. Zato letos razmišljamo o tej neizbežni zakonitosti, 
da gre vsaka družina skozi svoje velikonočno tridnevje. Geslo tedna družine 
2024 je Velikonočna skrivnost v družinskem življenju.  
 
SV. JOŽEF – 19. MAREC  
Litanije svetega Jožefa imajo petindvajset vzklikov. Ob prazniku sv. Jožefa, 
19. marca sta v ospredju dva: Ženin božje Porodice in Zaščitnik svete Cerkve. 
Osnova vseh odlik svetega Jožefa je dejstvo, da je bil od vekomaj izbran za 
»ženina« - deviškega moža Marije, iz katere si je druga božja oseba po moči 
Svetega Duha privzela človeško naravo, da bi odrešila človeštvo. Jožef je bil z 
Marijo zvezan v resničnem zakonu, zato je pred postavo veljal za očeta 
učlovečenega Božjega Sina. Sv. maša je ob 17. uri. Pridite, molimo in 
počastimo sv. Jožefa. 
 
SVETA SPOVED V POSTNEM ČASU 
Skozi ves postni čas smo povabljeni, da se pripravimo na praznik Jezusovega 
vstajenja – Veliko noč. V tem času je marsikdo izmed nas stopil na pot 
odpovedi in premagovanja. Prav je, da stopimo tudi k zakramentu sprave. 



Tukaj je priložnost za sveto spoved 15 minut pred sv. mašo, v Šmarju pa vsak 
dan pol ure pred sv. mašo. V petek, 22. marca pa je v Šmarju v župnijski 
cerkvi spovednik na razpolago  med 8. in 11. uro, ter med 16. in 20. uro.  
 
SPOVED OTROK  
V tem tednu je v času verouka za veroučence od 4. do 9. razreda spoved otrok 
v župnijski cerkvi.  
 
SREČANJE ALFA ZA BIRMANCE/KE  
V petek, 22. marca ob 18. uri je v veroučnih prostorih pod Muzejem baroka za 
birmance in birmanke srečanje alfa.  
 
OLJČNE VEJICE ZA CVETNO NEDELJO  
Na razpolago so oljčne vejice za blagoslov na cvetno nedeljo. Na cvetno 
nedeljo pa bodo za blagoslov na razpolago tudi butare, ki jih bodo izdelali v 
Župnijski Karitas. Vaš dobrovoljni dar za oljčne vejice je namenjen za 
župnijo. Hvala. 
 
VELIKONOČNA DELAVNICA ZA OTROKE 
Otroke vabimo na velikonočne delavnice v župnišče na Kristan Vrhu v petek, 
22. 3. 2024 ob 16. uri. V ustvarjalnih delavnicah bomo izdelovali butare, 
barvali pirhe, se igrali. Če imate doma šibe, filšpan, krep papir…prinesite s 
sabo. Na delavnice se prijavite pri Vilmi do 20. 3. 2024 osebno ali na GSM 
041 547 626, da bomo lažje pripravili starostne skupine in jim prilagodili 
delavnice. Več informacij boste prejeli v prihodnjih oznanilih. Starše če imate 
ustvarjalno voljo, se nam pridružite. 
 
KRIŽEV POT k p. c. sv. BENEDIKTA  
Na cvetno nedeljo, 24. marca ob 14.30 uri ste lepo vabljeni v Mestinje k 
molitvi križevega pota v naravi. Pot nas bo vodila k podružnični cerkvi sv. 
Benedikta. 
 
SREČANJE ROMARJEV ZA ITALIJO 
Od 4. do 7. aprila 2024 romamo k patru Piju v San Giovanni Rotondo. V 
sredo, 20. marca ob 18. uri bo med nas prišel predstavnik agencije Aritours, 
da nam še dá zadnja navodila za naše romanje. V kolikor še niste boste takrat 
tudi poravnali finančne obveznosti do romanja. Srečanje bo v veroučni 
učilnici pod Muzejem baroka v Šmarju. Lepo vabljeni.  
 
ŽUPNIJSKI LIST  
V tednu po veliki noči je župnijsko romanje v Italijo, zato bodo na veliko noč 
v župnijskem  listu zapisani mašni nameni za 14 dni. Če želite, da bo sv. maša 
po vašem namenu zapisana v župnijskem listu od 1. do 14. aprila, potem to 
sporočite do torka, 26. marca. Hvala za razumevanje.  
 
ROMANJE V MEDŽUGORJE 
Vabljeni ste, da se skupaj z župnijo Celje – Sv. Duh odpravimo na župnijsko 
romanje v Međugorje od 27. do 30. 4. 2023. Cena romanja v primeru polnega 
avtobusa je 175€. Vabljeni, da se prijavite v župnišču ali pa pri ga. Marinki 
Kralj na št. 031/658 455. Prostih je še samo nekaj mest.  



GOSPODOVO OZNANJENJE – 25. MAREC 
Mesto Nazaret je po vsem svetu že dva tisoč let znano po dogodku, o katerem 
poroča evangelist Luka in ki se ga spominjamo trikrat na dan – zjutraj, 
opoldne in zvečer, ko se oglasijo zvonovi in molimo: »Angel Gospodov je 
oznanil Mariji…« Preprosta nazareška deklica Marija je pristala na povabilo 
božjega poslanca nadangela Gabrijela, da postane mati učlovečenega božjega 
Sina. Marija je izrekla za zgodovino človeštva najpomembnejši »da« in s tem 
se je začel uresničevati božji načrt odrešenja. Zaradi velikega tedna liturgično 
– bogoslužno obhajamo praznik Gospodovega oznanjenja že v soboto, 23. 
marca. V ponedeljek, 25. marca je sv. maša od velikega tedna in ne od 
praznika.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 18. do 24. marca čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Kristan 
Vrha. 
 

5. POSTNA NEDELJA  
Ponedeljek 
18. 3. 2024 

Ciril Jeruzalemski, 

škof 

  

Torek 
19. 3. 2024 

Jožef, Jezusov 

rednik 

16.30 
17.00 

molitev rožnega venca 
za † župnika Jožeta Zamuda 
za † Ano Zvonar 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 
20. 3. 2024 Klavdija, mučenka 

  

Četrtek 
21. 3. 2024 Serapion, mučenec 

  

Petek 
22. 3. 2024 Lea spokornica; 

  

Sobota 
23. 3. 2024 

Turbij, škof 

7.30 
8.00 

 

križev pot 
- v zahvalo za vse uslišane 
molitve  
za † Ivana Kristan – obl.  

Nedelja 
24. 3. 2024 

CVETNA 

NEDELJA 

Katarina Švedska, 

red. 

9.15 
 

za † Heleno in Franca Ogrizek 
za † Stankota Smodej – 30. dan  
za † Jožeta Javeršek, Fanico, 
Mihaela Krumpak, Jankota, 
Toneta, Francija, Tilčko, Marico 
Vehovar ter za vse + sorodnike 
za † Štefana, Matildo, Mirota 
Božič, Franca, Matildo in 
Janeza Strašek ter Nikota 
Mlinarič 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


